



Novi početak za 'Škversku ambulantu': Predan zahtjev za građevinsku dozvolu i prijava EU sufinanciranja

Grad je zatražio 1.500.000 bespovratnih eura

Podnošenjem zahtjeva za građevinsku dozvolu i projektne prijave za EU sufinanciranje projekta 'Škverske ambulante' učinjeni su ključni administrativni koraci za početak realizacije projekta od velike važnosti za lokalnu zajednicu, javljaju iz splitske gradske uprave.

Bivši gradski vijećnik stranke Popravi grad **Ante Zoričić** je zaslužan što su se osigurali uvjeti za škversku ambulantu unatrag četiri godine.

- Razvojna agencija Split - RaST u suradnji s Gradom Splitom pripremila je prijavu te projekt rekonstrukcije prijavila na ITU poziv 'Revitalizacija brownfield lokacija u Urbanoj aglomeraciji Split', čime je Grad Split zatražio 1.500.000 eura bespovratnih sredstava iz Europskog fonda

za regionalni razvoj. Zajedno sa zahtjevom za izdavanje građevinske dozvole, predanim 20. prosinca ove godine, završene su sve predradnje važne za početak realizacije projekta u 2025. godini - poručuju iz Banovine.

Projekt obuhvaća rekonstrukciju zapuštene i derutne zgrade bivšeg Doma zdravlja Brodosplit (tzv. 'Škverska ambulanta') te njenu prenamjenu u prostor za pružanje izvaninstitucionalne zdravstvene i socijalne skrbi, odnosno uspostavu rehabilitacijskog centra za djecu i mlade s invaliditetom te teškoćama u razvoju. Projekt obuhvaća površinu od 1.432 m² na kojoj će se, uz energetske učinkovite mjere i prilagodbu prostora, pružati razne terapijske usluge korisnicima, poput fizioterapije, logopedije i ranih intervencija. Njegovom realizacijom osiguravaju se uvjeti za unaprjeđenje kvalitete života ranjivih skupina, jačanje njihove uključenosti u zajednici, povećanje dostupnosti socijalnih usluga te podrška deinstitucionalizaciji usluga na području Urbane aglomeracije Split.

Projektne aktivnosti uključuju radove na rekonstrukciji građevine, uređenju unutarnjih prostora prema potrebama korisnika (rehabilitacijski vrtić i bazen za rehabilitaciju), energetske obnovu (zamjena stolarije i postavljanje foto-naponskih sustava), uređenje okoliša i ozelenjivanje unutarnjeg dvorišta, kao i prilagodbu pristupa osobama s invaliditetom.

'Škverskom ambulantom' upravljat će Grad Split, a prostori će se davati u zakup temeljem javnog poziva s jasno definiranim kriterijima, čime će se organizacijama civilnog društva omogućiti provedba aktivnosti unutar prostora zgrade komplementarnih ciljevima projekta.

Projekt je prepoznat kao strateški u Strategiji razvoja Urbane aglomeracije Split do 2027. godine te u Strategiji razvoja Grada Splita do 2030. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 4.352.730,60 eura, od čega je zatraženo 1.500.000,00 eura bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Trajanje projekta je 36 mjeseci, priopćeno je.